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ＳＤＧｓに関するアンケート調査結果（市政アンケートモニター） 

１ 概要 

  ＳＤＧｓに関する認知度などについて、20 代から 30 代の市民にアンケートを実

施（平成 29 年 10 月 18 日から 31 日まで）したが、市全体の傾向を把握するため、

市政に関心を持つ市民(20 代以上)に同様のアンケートを行った。 

２ 調査期間 

  平成 29 年 11 月８日（水）から 24 日（金）まで（16 日間） 

３ 回答者 

  市政アンケートモニター133 人のうち、協力依頼し了承いただいた市民 110 人 

４ 調査方法 

  市の電子申請システムを活用し、市政アンケートモニターにインターネットによ

るアンケート調査を実施した。 

５ 調査内容 

・ＳＤＧｓの認知度  ・ＳＤＧｓを知ったきっかけ  ・関心のあるＳＤＧｓ 

・取り組んでみたいＳＤＧｓ  ・市に取り組んでほしいＳＤＧｓ 

６ 調査結果 

・ＳＤＧｓの認知度 

 11％（12 人）が知っている、75％（83 人）が全く知らなかった。 

・ＳＤＧｓを知ったきっかけ 

 ＳＤＧｓを知っている人は、インターネットで知った人が最も多かった。 

・関心のあるＳＤＧｓ 

「３ すべての人に健康と福祉を」が最も多かった。 

・取り組んでみたいＳＤＧｓ 

「11 住み続けられるまちづくりを」が最も多かった。 

・市に取り組んでほしいＳＤＧｓ 

「11 住み続けられるまちづくりを」が最も多かった。 

７ 考察 

 ・「11 住み続けられるまちづくりを」が市民と行政の共通目標に設定しやすい。 

 ・今回の結果と先行して実施した 20 代から 30 代（若者）に特化した調査結果を比

較すると、概ね、同じ傾向が確認できたが、「８ 働きがいも経済成長も」を推進

することで若者に対するＳＤＧｓの関心を高めることができると考えられる。 

 ・ＳＤＧｓ推進と事業の効果を検証できる仕組みが必要である。 



- 2 - 

【回答者の属性】 

（１）性別 

（２）年代 
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【調査結果】 

（１）ＳＤＧｓを知っていますか。 

（２）知っている人は、ＳＤＧｓをどこで知りましたか。（複数選択） 
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（３）関心のあるＳＤＧｓについて教えてください。（複数選択） 

（目標） 

（人数） 
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（４）取り組んでみたいＳＤＧｓについて教えてください。（複数選択） 

（人数） 

（目標） 
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（５）市に取り組んでほしいＳＤＧｓについて教えてください。（複数選択） 

（人数） 

（目標） 
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【20 代から 30 代を対象に実施したアンケートとの比較】 

（１）ＳＤＧｓを知っていますか。 

（20 代から 30 代調査時） 
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（２）関心のあるＳＤＧｓについて教えてください。（複数選択） 

（20 代から 30 代調査時） 

（目標） 

（人数） 

（目標） 

（人数） 
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（３）市に取り組んでほしいＳＤＧｓについて教えてください。（複数選択） 

（20 代から 30 代調査時） 

（人数） 

（目標） 

（目標） 

（人数） 


